

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-61-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ 11 МАР 1977

г. Пермь

С высокой наградой!

Основанный полвека назад, пермский театр стал ныне одним из ведущих артистических коллективов в республике. Вадя свою родословную от театра рабочей молодежи, Пермский драматический и сегодня верен темам труда и революционного преобразования мира.

Один из немногих ТРАМов, он уже в конце 30-х годов стал сильным профессиональным коллективом, способным решать сложные творческие задачи. Зрелость художественного анализа, глубокий психологизм и социальную остроту

показал театр в таких постановках наследия русской классики, как «Васса Железнова», «Свадьба Кречинского», «Дородное место», «Три сестры», «Варвары», осуществленных в последние сезоны главным режиссером театра засл. деятелем искусств РСФСР И. Бобылевым.

Труппа органически сочетает сегодня опыт и молодость. На счету актеров разных поколений есть значительные достижения, а народная артистка республики Л. Мосолова стала не так давно лауреатом Государственной премии



РСФСР имени К. С. Станиславского.

Прочны и многообразны общественные связи театра, несколько лет назад заключившего договор о социалистическом сотрудничестве с коллективом Пермского машиностроительного завода имени В. И. Ленина.

Известие о присвоении пермскому театру высокой награды пришло в наш город в знаменательные дни, когда коллектив готовится отметить свое пятидесятилетие.

На снимках: сцена из спектакля Пермского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра «Три сестры» (Ольга — Г. Нелина, Маша — Ю. Найдина, Ирина — И. Моисеева); будни театра — репетицию ведет его главный режиссер И. Бобылев.

Фото А. Зернина.